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Ata da 39º (Trigésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 14/02/2022 (quatorze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h07 (oito horas 

e sete minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal 

de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo 

Senhor Vereador Éber José da Silva (Primeiro Secretário), constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane 

Pereira, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, 

Maxsael Fernandes da Luz. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da 

Nona Legislatura, às 08h07 (oito horas e sete minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura 

da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocado em votação onde foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: 

Oficio N° 003/2022– CMA –Solicitação formulada pelo Vereador Jonas de Castro Neves, solicitando a 

delimitação de Imóvel/terreno da Câmara Municipal; Oficio N° 005/2022– CMA – Solicitação do 

Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando a contratação de psiquiatra; Oficio N° 006/2022– CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando informações sobre o reajuste do 

piso salarial da área da Educação e os demais Servidores Públicos; Oficio N° 007/2022– CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando manutenção na rede 

elétrica nas vicinais comtempladas pelo Programa de Eletrificação Rural do Governo Federa Luz Para 

Todos; Oficio N° 008/2022– CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, 

solicitando testes de covid para o Distrito de Sucunduri neste Município de Apuí; Oficio N° 009/2022– 

CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando informações sobre o 
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contrato do dentista do Distrito de Sucunduri neste Município de Apuí; Oficio N° 010/2022– CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando um transporte maior, para a 

região do Palomito, no Distrito de Sucunduri neste Município de Apuí; Oficio N° 011/2022 – CMA – 

AGRADECIMENTOS formulado pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, ao PREFEITO pelos serviços 

prestados na recuperação das zonas rurais do nosso município; Oficio N° 012/2022– CMA– Solicitação 

formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando o cascalhamento de dois morros na vicinal 

Estrada Nova km 30; Oficio N° 013/2022– CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo 

da Hora, solicitando a recuperação emergencial de pontos críticos da vicinal Canaã, setor Estrada Nova. 

Oficio N° 014/2022– CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando a 

relação das Vicinais deste Município, que foram contempladas neste ano com o Programa Luz para 

Todos; Oficio N° 015/2022– CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, 

solicitando um planejamento para instalação de Internet para a população do Setor da Prainha; Oficio 

N° 016/2022– CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando 

providências para disponibilizar exames de ultrassonografia seja realizado no município; Oficio N° 

017/2022– CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando o contrato 

da empresa que ganhou a licitação de pavimentação asfáltica do Munícipio de Apuí-AM; Oficio N° 

019/ 2022– CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, solicitando a Listagem 

dos novos gestores das escolas e creches e o calendário escolar 2022; Oficio N° 021/ 2022– CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando manutenção na rede 

elétrica nas vias urbanas; Oficio N° 001/2022– GPJNC – AGRADECIMENTOS formulado pelo 

Vereador Jonas Neves de Castro, ao INVESTIGADOR LINIKER CARMO HOLANDA, pelo excelente 

trabalho prestado em prol da comunidade, destacando seu comprometimento como investigador das 71° 

Delegacia de Polícia Civil de Apuí/Am; Oficio N° 003/2022– GVMFL– Solicitação formulada pelo 
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Vereador MAXSAEL FERNANDES DA LUZ, solicitando uma reto escavadeira e uma caçamba 

juntamente uma equipe para realizar a manutenção da ponte do Rio São Francisco, na Vicinal Surubim, 

Distrito de Sucunduri neste Município de Apuí; INDICAÇÃO N° 001/2022– GVACMF – Que indica 

a construção de uma quadra de areia no estádio João Mariano dos Santos. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pelo tempo estimado de dez minutos; 

cumprimentou a todos os Vereadores em nome do Presidente da Câmara, estendendo o seu cumprimento 

a todos da CMA; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, que seja feita a troca de um bueiro na Setor 

Três Estados no quilometro cinquenta e cinco, setor Rio da Onça, que se encontra quebrado, que seja 

enviado uma equipe de obras para fazer uma ponte nesse local; pediu que fosse feito um Ofício 

convidando o Senhor Fabrício do Cartório Eleitoral, para que ele compareça na CMA, na reunião das 

Comissões, que acontecerá dia primeiro de março, pois precisa ser debatido a situação atual das 

transferências de título de eleitores, para que possam votar no Município de Apuí. A tribuna esteve a 

disposição do Vereador Daniel Nonato Paz; cumprimentou a todos Vereadores que ali se faziam 

presentes em nome do Presidente da Câmara; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, para que seja 

comprado oitenta e cinco braços de luminárias com o fixador, destinados para o Bairro JK; solicitou um 

Ofício ao Prefeito Municipal, onde pede o manilhamento da Rua Tocantins, entre o lavador do 

Joãozinho até a casa do Senhor Roque Longo; solicitou também o manilhamento da Avenida Paraná, 

onde existe três trechos na rua que alagam, dificultando a vida dos moradores daquele setor; solicitou 

mais um Ofício ao Prefeito Municipal, onde pede que seja finalizada a quadra de areia no Estádio João 

Mariano dos Santos; Solicitou um Projeto para o Prefeito Municipal, onde sugere a construção de uma 

passarela em volta do parque de exposições, passarela essa que servirá para a os adeptos de esportes 

possam usar para praticar suas caminhadas; relacionado com a reunião das comissões do dia quinze de 
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fevereiro, informou que foi feito o convite a todos os engenheiros e responsáveis de obras dentro 

Município, para se fazer presente e poder dar alguns esclarecimentos. A tribuna esteve à disposição do 

Vereador Bruno José de Morais; cumprimentou a todos os Vereadores em nome do Presidente da 

Câmara, cumprimentou a todos os funcionários que se faziam presente; falou sobre os cinco anos que 

já vem fazendo a cobrança do manilhamento e recuperação da Rua Santo Ângelo e da Rua do Silencio, 

pois está intransitável, devido ao seu estado atual; solicitou um Ofício ao Prefeito e ao Secretário de 

Obras, solicitando a recuperação dessa rua; pediu que seja encaminhado um Ofício ao Prefeito e ao 

Secretário de Obras, para que seja feito a recuperação de um trecho de rua na Rua Minas Gerais, perto 

do açougue do Milton, onde vários acidentes já ocorreram, e que precisa ser feito a substituição da ponte 

ou bueiro; solicitou um Ofício ao Senador Plínio Valério, pedindo uma emenda parlamentar para a 

aquisição de uma Ambulância Traçada quatro por quatro, para atender o Distrito do Sucunduri, onde o 

veículo que presta esse serviço atualmente não consegue chegar dentro do centro de Apuí em menos de 

três horas; pediu que fosse reiterado o Projeto de indicação ao Deputado Sidney Leite, onde pede a 

aquisição de uma Ambulância; solicitou um Ofício a CMM, pedindo informações, se será recuperado o 

trecho entre Apuí ao Distrito do Sucunduri, se está nos planejamentos a serem executados, e do trecho 

de Apuí a Humaitá; solicitou um Ofício para o Prefeito Municipal, onde pede que seja feito a contratação 

de um médico para atender aos moradores do Distrito do Sucunduri; sobre o asfalto que será feito no 

Apuí, pediu que seja destinado vinte por cento para o Distrito do Sucunduri, ainda sobre o asfalto, 

solicitou que seja enviado um Ofício ao Setor responsável pela obra, pedindo a data de início de obra 

dentro do Município, quais as ruas que serão asfaltadas e quilometragem de asfalto que será feito no 

Município; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, pedindo informações sobre o emprenho do 

Senador Plínio, no valor de duzentos e cinquenta mil para o abastecimento de água, para o Distrito de 

Sucunduri; solicitou um Ofício para a Secretária de Saúde, onde pede que os moradores do Setor Estrada 
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Nova, Três Estados e Distrito do Sucunduri, possam realizar consultas em qualquer posto de saúde 

Municipal; pediu que seja reiterado o Ofício onde pede um defensor público fixo no Município de Apuí; 

pediu também que seja reiterado o Ofício onde pede a transferência de títulos de moradores do Distrito 

do Sucunduri, Colares e Ramal do Bena; solicitou também que seja reiterado o Ofício de recuperação 

da quadra de esportes Gilmar Alves de Morais, no parque de exposições, pois há um ano foi feito esse 

pedido de recuperação; pediu que seja convidado o Secretário de Assistência Social, para participar da 

reunião de Comissões, para saber quais são os trabalhos que estão sendo feito no Município de Apuí, 

quantas famílias estão sendo atendidas, dentre outros assuntos; solicitou um Ofício ao Deputado Sidney 

Leite, solicitando ajuda em relação Programa Luz Para Todos e Amazonas Energia, onde o Município 

precisará de no mínimo cem ligações individuais para conseguir atender toda a população apuiense. O 

Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do Dia; Parecer conjunto N° 004/2022-

CLJRF/CFO – Projeto de Lei N° 004, de 17 de janeiro de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, o qual 

“Dispõe sobre a autorização ao Município a firmar Convênios com Governos e/ou entidades 

Municipais, Estaduais e Federais no exercício de 2022.”; após a leitura foi colocado em discussão, e 

como já havia sido amplamente discutido nas reuniões das Comissões, foi colocado em votação, onde 

foi aprovado pela maioria, onde houve o voto do Vereador Éber José da Silva com ressalva para seis 

meses e o voto do Vereador Bruno José de Morais votou com ressalva de seis meses também. Moção 

de Congratulação N° 001/2022, em favor do Capitão da PM Roberto Carlos da Silva Gonçalves; Moção 

de Congratulação N° 002/2022, em favor do 3° Sargento da PM Eliceu de Oliveira Silva; Moção de 

Congratulação N° 003/2022, em favor do Cabo da PM Walmir Lemes Ferreira; Moção de 

Congratulação N° 004/2022, em favor do Cabo da PM Carlito Pereira de Carvalho; Moção de 

Congratulação N° 005/2022, em favor do Soldado da PM Raimundo Nonato Borges Braga; após a 

leitura das moções de congratulação, foi passado para as discussões onde o Presidente da Câmara, falou 
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sobre o serviço prestado pela polícia militar, onde foi feito a prisão dos assaltantes do banco da Cidade 

de Novo Aripuanã, e que nada mais justo do que parabenizar pelo serviço prestado; após a discussão 

foi colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às 09:22 (nove horas e vinte e dois minutos), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 39º (Trigésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

14/02/2021 (quatorze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois).  
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